
Élelmiszer-gazdasági
(Munkatársunktól.)
A Mátrai Szüret ’88 rendezvény-

sorozat eseményeként — az év
egyetlen mezőgazdasági és élelmi
szeripari kiállításának megnyitása
alkalmából — tegnap Bágyi Imre, a
Heves Megyei Tanács elnökhelyette
se Gyöngyösön sajtótájékoztatót tar
tott. Elmondta, hogy a szeptember
25-ig látogatható bemutatón 90
kiállító vesz részt: tsz-ek, állami
gazdaságok, mezőgazdasági kombi
nátok, élelmiszeripari vállalatok,
termelési rendszerek, kisszövetke
zetek, közös vállalatok, kertbarát
körök. A kiállítás fő célja a kister
melés segítése, a termelési kedv
erősítése.
A bemutatót Váncsa Jenő mező

gazdasági és élelmezésügyi minisz
ter nyitotta meg. Beszédében hang
súlyozta, hogy jelenleg a mezőgaz
dasági kistermelésből származik a
mezőgazdaság bruttó termelésének
több mint harmada. Az előállított
termékek értéke — a múlt évi ára
kon számolva — meghaladta a 100
milliárd forintot. E tevékenységgel
a lakosság 40 százaléka, tehát 1,4millió család foglalkozik.

kiállítás Gyöngyösön
— A kistermelés összességében

kedvező fejlődése mellett vannak
megoldásra váró gondok, problé
mák is — mondatta a miniszter. —
Tapasztalataink szerint ez a rétegminden intézkedésre, változtatásra
érzékenyen reagál. Például a háztá
ji és kisegítő gazdaságokban az
utóbbi évek időjárása — fagy, jég,
aszály — senki által nem ellensú
lyozott károkat okozott. Ez is csök
kentette a termelési kedvet. Sok és
jogos a panasz a takarmányellátás
ra, a kistermelőknek értékesített te
nyészállatok minőségére, és még
mindig nem megfelelő a termelő
eszközök kínálata. Külön szólni
kell a szerződéses fegyelemről, mely
mindkét részről gyenge. Gyakran
értékesítési bizonytalanság nehezíti
a helyzetet. A gondok megoldása, a
feszültségek csökkentése az ágazati
irányítómunka legfontosabb felada
tai közé tartozik.
Felhívta a figyelmet a miniszterarra is, hogy nagyon fontos a meg
lévő lehetőségek, az új eszközök,
módszerek széles körű, gyors elter
jesztése, melyre jó alkalmat nyújt a
gyöngyösi kiállítás is.


